

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

“邦家租赁”集资人可去登记

登记地点为芝罘公安分局,时间为5月12日至30日

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 5日,广州开审“邦家租赁”集资诈骗案。截至目前,该案受害的社会公众达23万余人次,涉案集资金额达99亿多元。根据山东省打击和处置非法集资工作领导小组办公室要求,从5月12日至30日,集资人可到芝罘公安分局经济犯罪侦查大队会议室进行投资金额等情况登记,便于统一处置。

购买会员卡、出资建立“体验店”……看似新潮的赚钱方式暗藏诈骗。公诉机关指控,2002年12月至2008年10月间,蒋

洪伟在广州市先后注册成立广东绿色世纪健康产业连锁经营管理有限公司、广东邦家租赁服务有限公司、广东兆晋实业投资有限公司,并相继在全国16个省、直辖市设立了64家分公司及24家子公司。蒋洪伟等人以上述公司正常业务为掩护,在未取得政府部门融资行政许可的情况下,以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,采用推销会员制消费、区域合作及人民币资金借款等诈骗方法,向社会公众进行非法集资。截至目前,该案受害的社会公众达23万余人次,涉案集资金

额达99亿多元。

据了解,该案在山东省主要涉及济南、青岛以及烟台。在烟台市,自2007年12月至2012年5月期间,广东邦家租赁服务有限公司烟台分公司以高额回报率为诱饵,吸引中老年人投资加盟公司项目,该分公司非法吸收公众存款1.2亿余元,致使500余人受骗。2012年5月,芝罘公安分局经侦大队成功侦破广东邦家租赁服务有限公司烟台分公司特大非法吸收公众存款案,抓获涉案主要犯罪嫌疑人郭某某、李某某等六人;2012年7月芝罘区人民检察院将以上六

人依法批准逮捕;2012年8月芝罘公安分局依法将此案移送起诉;2013年9月,芝罘区人民法院对郭某某、李某某等人依法宣判。

为推进案件处理,广东省处置非法集资领导小组办公室商请山东省打击和处置非法集资工作领导小组办公室,做好债权登记申报工作。芝罘公安分局将于本月5月12日开始,进行“邦家租赁案”集资人相关情况的登记工作,集资人可到芝罘公安分局经济犯罪侦查大队会议室进行登记,时间截至5月30日。

有了新男友 却遭前男友毁容

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 王蕾 周丽) 因为前女友小薇(化名)找了新男友,龙口男子小松(化名)妒火中烧,将前女友骗出后用修眉刀在她左脸颊划了一道约20厘米长的口子,致使小薇缝了21针,构成轻伤。日前,小松被龙口市人民法院依法批准逮捕。

2013年5月9日,小薇和男友在朋友家玩,不想前男友小松突然出现,还带了两个男子。小松以要和小薇好好谈谈为由将她骗出,然后一把掐住她的脸,用修眉刀在她左脸颊处划了一道长约20厘米的口子,小薇去医院缝了21针。

原来,小薇和小松在2013年3月已经分手,但小松爱得难以自拔,难以接受这个事实,不仅一直打电话纠缠小薇,对朋友亲人也声称他们还在谈恋爱。看到小薇又找到了男友,小松妒火中烧造成了不可挽回的悲剧。

小薇报警后,经法医鉴定,其脸上的伤构成轻伤。日前,龙口市人民检察院依法将小松批准逮捕。

沙滩黑了

9日,记者在第一海水浴场西头一处沙滩上发现一条小黑水沟,虽然看不到管道,但水从沙子中不断涌出,将沙子染成了黑色,并且散发出刺鼻的气味。记者看到,涌出的水顺着小水沟直接流进了大海。

见习记者 聂子杰 摄影报道



接受流产手术,血流一半险丧命

患者转到解放军第107医院,经过一天一夜抢救获救

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 8日,一名中年女子在私营医院接受流产手术时,子宫出现两个伤口引发大出血,火速转往解放军第107医院。据手术医生介绍,患者身体约一半血液流走,经过一天一夜抢救获救。

8日,一辆救护车呼啸而过,几名医护人员将一名腰部往下全是血的中年妇女急速推进解放军第107医院。“患者32岁,是福山人,在做流产手术时突发大出血,现已经是

休克状态。”

早已等候在急诊室的妇产科主任遇红边听着转院医生的讲述,边指导周围医护人员采取相应措施。记者了解到,该妇女姓徐,怀孕14周,在采取钳刮手术时,引发子宫瘢痕破裂,且子宫底部有穿孔。

“当时下肢的血就像是自来水一样不停地流。”徐女士的丈夫郝先生回忆说,妻子在一年半前做过剖腹产,以为流产是小手术,就到附近一家

私营医院接受流产手术,不想竟发生这事。

遇红在了解患者的基本情况后,果断提出切除子宫手术。“当时患者已经出血2500毫升,意味着身体约一半的血液流走,生命垂危。”遇红说,子宫两个伤口长度分别为2厘米,3厘米。

徐女士出现弥散性血管内凝血,整个身体机能在急速衰竭。院方下达病危通知书,郝先生因此一度陷入绝望,“就是我的大意,贪图便

宜、方便,让妻子生命垂危,当时就想,如果她因此丧命,真是无颜见她的父母。”

一边是垂危的生命,一边是积极的救治。经过一天一夜的抢救,徐女士的情况渐渐稳定。遇红说,病人此前所在医院的医生在操作过程中有明显过错。“怀孕14周且一年半前接受过剖腹产手术,应该实施引产流产。”

遇红提醒说,接受流产手术一定要到正规医院,切不可掉以轻心。